
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00583
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 14/JUNHO/1996
Tamanho da Pesquisa: 1079
Universo da Pesquisa: ELEITORES DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 49 anos
6 60 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

14 1,3 1,4 1,4
176 16,3 17,1 18,4
285 26,4 27,6 46,0
243 22,5 23,5 69,6
202 18,7 19,6 89,1
112 10,4 10,9 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

499 46,2 48,4 48,4
533 49,4 51,6 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
97 Sem resposta
Total

Omisso Sistema
Total

713 66,1 69,1 69,1
66 6,1 6,4 75,5

8 ,7 ,8 76,3
229 21,2 22,2 98,4

2 ,2 ,2 98,6
14 1,3 1,4 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Celso Pitta PPB
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
96 Branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,6 ,7 ,7
113 10,5 10,9 11,6
206 19,1 20,0 31,6

11 1,0 1,1 32,7

208 19,3 20,2 52,8
328 30,4 31,8 84,6
117 10,8 11,3 95,9

42 3,9 4,1 100,0
1032 95,6 100,0

47 4,4
1079 100,0

p3 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Celso Pitta PPB
3 Francisco Rossi PDT
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
96 Branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,9 1,0 1,0
111 10,3 10,8 11,7
202 18,7 19,6 31,3
206 19,1 20,0 51,3
313 29,0 30,4 81,7

38 3,5 3,7 85,4
113 10,5 11,0 96,3

38 3,5 3,7 100,0
1031 95,6 100,0

48 4,4
1079 100,0
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p5a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Celso Pitta PPB
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
95 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

226 20,9 21,9 21,9
123 11,4 11,9 33,8
108 10,0 10,5 44,3

58 5,4 5,6 49,9

80 7,4 7,8 57,7
243 22,5 23,5 81,2

43 4,0 4,2 85,4
80 7,4 7,8 93,1

29 2,7 2,8 95,9

42 3,9 4,1 100,0
1032 95,6 100,0

47 4,4
1079 100,0

p5b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Celso Pitta PPB
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
Total

Omisso Sistema
Total

577 53,5 55,9 55,9
127 11,8 12,3 68,2

62 5,7 6,0 74,2
54 5,0 5,2 79,5

47 4,4 4,6 84,0
88 8,2 8,5 92,5
77 7,1 7,5 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0
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p5c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Campos Machado PTB
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
Total

Omisso Sistema
Total

791 73,3 76,6 76,6
1 ,1 ,1 76,7

53 4,9 5,1 81,9
74 6,9 7,2 89,1

18 1,7 1,7 90,8
32 3,0 3,1 93,9
63 5,8 6,1 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0

p5d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
Total

Omisso Sistema
Total

899 83,3 87,1 87,1
1 ,1 ,1 87,2

45 4,2 4,4 91,6

40 3,7 3,9 95,4
14 1,3 1,4 96,8
33 3,1 3,2 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0

p5e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
Total

Omisso Sistema
Total

947 87,8 91,8 91,8
29 2,7 2,8 94,6
23 2,1 2,2 96,8
33 3,1 3,2 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0
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p5f E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (6a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 João Leiva PMDB
Total

Omisso Sistema
Total

986 91,4 95,5 95,5
46 4,3 4,5 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0

p4a Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Erundina e Rossi em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Rossi
6 Erundina
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

444 41,1 43,0 43,0
455 42,2 44,0 87,0
122 11,3 11,8 98,8

12 1,1 1,2 100,0
1033 95,7 100,0

46 4,3
1079 100,0

p4b Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Serra e 
Erundina em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Serra
6 Erundina
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

439 40,7 42,5 42,5
454 42,1 43,9 86,4
127 11,8 12,3 98,7

13 1,2 1,3 100,0
1033 95,7 100,0

46 4,3
1079 100,0
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p4c Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Rossi e 
Serra em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Rossi
5 Serra
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

422 39,1 40,9 40,9
427 39,6 41,3 82,2
153 14,2 14,8 97,0

31 2,9 3,0 100,0
1033 95,7 100,0

46 4,3
1079 100,0

p4d Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Erundina e Celso Pitta em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
6 Erundina
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

351 32,5 34,0 34,0
505 46,8 48,9 82,9
157 14,6 15,2 98,1

20 1,9 1,9 100,0
1033 95,7 100,0

46 4,3
1079 100,0

p4e Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Celso 
Pitta e Rossi em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
3 Rossi
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

242 22,4 23,4 23,4
567 52,5 54,9 78,3
189 17,5 18,3 96,6

35 3,2 3,4 100,0
1033 95,7 100,0

46 4,3
1079 100,0
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p4f Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Serra e 
Celso Pitta em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
5 Serra
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

242 22,4 23,5 23,5
540 50,0 52,4 75,8
213 19,7 20,7 96,5

36 3,3 3,5 100,0
1031 95,6 100,0

48 4,4
1079 100,0

p13 Em qual região da cidade você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro
2 Na Zona Norte
3 Na Zona Sul
4 Na Zona Leste
5 Na Zona Oeste
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

28 2,6 2,7 2,7
182 16,9 17,7 20,4
306 28,4 29,7 50,1
378 35,0 36,7 86,8
116 10,8 11,3 98,1

20 1,9 1,9 100,0
1030 95,5 100,0

49 4,5
1079 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

471 43,7 45,6 45,6
363 33,6 35,2 80,8
198 18,4 19,2 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PSDB
4 PTB
6 PDT
7 PSB
8 PFL
9 PL
10 PPB
11 Nomes/referências
96 Nenhum/não tem
99 Outro partido
Total

Omisso Sistema
Total

70 6,5 6,8 6,8
249 23,1 24,1 30,9

62 5,7 6,0 36,9
19 1,8 1,8 38,8

2 ,2 ,2 39,0
3 ,3 ,3 39,2

12 1,1 1,2 40,4
3 ,3 ,3 40,7

18 1,7 1,7 42,4
97 9,0 9,4 51,8

478 44,3 46,3 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

115 10,7 11,2 11,2
161 14,9 15,6 26,8
231 21,4 22,4 49,2
257 23,8 24,9 74,1

188 17,4 18,2 92,3

51 4,7 4,9 97,3
28 2,6 2,7 100,0

1031 95,6 100,0
48 4,4

1079 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

3 ,3 ,3 ,3
11 1,0 1,1 1,4
36 3,3 3,5 4,8
26 2,4 2,5 7,4
20 1,9 1,9 9,3
34 3,2 3,3 12,6
20 1,9 1,9 14,5
19 1,8 1,8 16,4
21 1,9 2,0 18,4
41 3,8 4,0 22,4
32 3,0 3,1 25,5
21 1,9 2,0 27,5
19 1,8 1,8 29,4
37 3,4 3,6 32,9
35 3,2 3,4 36,3
16 1,5 1,6 37,9
34 3,2 3,3 41,2
17 1,6 1,6 42,8
33 3,1 3,2 46,0
16 1,5 1,6 47,6
21 1,9 2,0 49,6
28 2,6 2,7 52,3
41 3,8 4,0 56,3
22 2,0 2,1 58,4
36 3,3 3,5 61,9
19 1,8 1,8 63,8
26 2,4 2,5 66,3
18 1,7 1,7 68,0
16 1,5 1,6 69,6
27 2,5 2,6 72,2
16 1,5 1,6 73,7
11 1,0 1,1 74,8
18 1,7 1,7 76,6
16 1,5 1,6 78,1
13 1,2 1,3 79,4
14 1,3 1,4 80,7
16 1,5 1,6 82,3
12 1,1 1,2 83,4
14 1,3 1,4 84,8
10 ,9 1,0 85,8
10 ,9 1,0 86,7
14 1,3 1,4 88,1

9 ,8 ,9 89,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
83
84
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,8 ,9 89,0
2 ,2 ,2 89,1
7 ,6 ,7 89,8
8 ,7 ,8 90,6
7 ,6 ,7 91,3
4 ,4 ,4 91,7
5 ,5 ,5 92,2

16 1,5 1,6 93,7
4 ,4 ,4 94,1
9 ,8 ,9 95,0
5 ,5 ,5 95,4
5 ,5 ,5 95,9
5 ,5 ,5 96,4
6 ,6 ,6 97,0
5 ,5 ,5 97,5
5 ,5 ,5 98,0
7 ,6 ,7 98,6
1 ,1 ,1 98,7
4 ,4 ,4 99,1
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1032 95,6 100,0
47 4,4

1079 100,0
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